

PRAHA 10 **S NÁMI KONEČNĚ** BEZ CHAOSU

Volby
23.-24. září



Mgr. Aleš Choděra

Ing. Vladimír Novák

Mgr. Bohumil Zoufalík

Ing. Bohumil Jedlička

Ing. Antonín Weinert, CSc.

VRAŤME NA DESÍTKU SLUŠNOST A ODPOVĚDNOST

Vážení spoluobčané, milí přátelé,

stojíme na prahu zřejmě vůbec nejtěžšího období v poválečné historii země a naše městská část do něj vstupuje nepřipravená, vyčerpaná a zranitelná. Současné vedení radnice se k jejím obyvatelům otočilo zády, některé z nich nechalo osamocené a plné obav. Obav z vlastní budoucnosti i z budoucnosti městské části, která je jejich domovem. Obří dluhy napáchané v posledních letech mohou na desítky let zablokovat její rozvoj, nebo ji dokonce přivést k úpadku. **Prosíme vás, pomozte nám vrátit do naší krásné části Prahy zdravý rozum a odpovědnost! Je nejvyšší čas.**

jsme se dočkali jen vztyčeného prostředníčku. Účet je drsný: zvýšení daně z nemovitosti na dvojnásobek a zvýšení nájemného za obecní byty o třetinu. Zrušení osvědčených zdravotních a sociálních služeb. Fronty nešťastných lidí před sociálním odborem.

A také historicky nejvyšší počet placených radních, využívajících kanceláře se sekretářkami, služební vozy s řidiči a týmy poradců. A rovněž půlmiliardový úvěr na rekonstrukci radnice, který budou nejspíš splácet i naše děti a vnoučata.

Jak pak svým potomkům vysvětlíme, že jsme to dopustili?

Považujeme proto za nezbytné okamžitě tyto plány pozastavit, provést audit veškerých aktivit úřadu, zjistit přesný stav obecních financí a závazků a určit priority. Uvědomujeme si, že úřad potřebuje ke své činnosti fungující prostory, ovšem za rozumných podmínek, ne za jakoukoli cenu. A peníze teď budou potřeba na mnoho dalších důležitých věcí.

V dnešní mimořádně složité době musejí být naší jasnou volbou odpovědnost a slušnost, díky nimž se k nám budou moci vrátit jistota, důvěra, pocit bezpečí, hrdost na naši čtvrť a v neposlední řadě také prostá, ovšem nesmírně důležitá radost ze života. Protože tyto hodnoty a potřeby sdílíme i s mnoha obyvateli dalších pražských městských částí, spojili jsme své síly v rámci hnutí s příznačným názvem Praha bez Chaosu.

Jsme přesvědčeni, že komunální politika není o černých liniích, nesmiřitelně od sebe oddělujících jednotlivé subjekty i jejich představitele, ale o schopnosti najít obecně přijatelná řešení a možnosti, a to i tam, kde stát selhává či prostě nedosáhne. Naším cílem je proto nejen odpovědně spravovat obecní záležitosti, ale také vrátit věcem jejich původní význam, váhu a přirozený rytmus. Chceme podat pomocnou ruku těm z vás, kteří se z jakéhokoli

důvodu ocitnete v tísní, začnete podléhat strachu, nebo budete mít pocit, že jste na všechno sami. **My vás v tom nenecháme!**

Máme srozumitelný a realistický program a máme také tým zkušených odborníků, za něž mluví konkrétní výsledky, ať už v jejich profesích, nebo přímo na aktuální dění můžete sledovat na našem facebooku či webových stránkách.

Pokud vás naše myšlenky oslovují a nacházíte v nich odpovědi na své otázky a obavy, podpořte nás, prosím, v nadcházejících volbách do obecních zastupitelstev. **Děkujeme vám!**



Lídr hnutí Praha bez Chaosu v Praze 10
Mgr. Bohumil Zoufalík

DESET KROKŮ PRO DESÍTKU

1 Zastavíme hazardování s budoucností Prahy 10

Okamžitě pozastavíme projekt rekonstrukce radnice. Provedeme audit hospodaření, posoudíme finanční situaci městské části a stanovíme priority. Zabráníme tomu, aby astronomický úvěr stáhl Prahu 10 finančně ke dnu.

Zastavíme zadlužování. Příští generace Desítky nesmějí doplácat na hazard jejího současného vedení!

2 Zabráníme okrádání majitelů nemovitostí

Daň z nemovitosti ihned vrátíme na původní úroveň před jejím zvýšením na dvojnásobek.

Nedopustíme, aby majitelé bytů byli dál nuceni přispívat na rekordně vysoký počet členů obecní rady a jejich poradců!

3 Znovu zřídíme zrušené zdravotní a sociální služby

Obnovíme fungování pohotovosti na poliklinice v Plaňanské ulici a dětské zubní pohotovosti v Olšínách, případně zajistíme provoz těchto služeb v jiných prostorách. Znovu zavedeme službu převozu nejstarších a imobilních klientů tzv. modrou dodávkou.

Zarazíme současnou praxi, kdy jsou prostředky na vysokou režií úřadu a chaotické projekty získávány škrtnutím služeb určených pro nejzranitelnější skupiny obyvatel!

4 Posílíme péči o potřebné

Ukončíme přehlížení potřeb těch nejslabších. Posílíme péči o potřebné a zřídíme pozici sociálního ombudsmana, který například dohlédne na pomoc s podáním žádosti o příspěvek na bydlení či péči.

Nikdo už nesmí mít pocit, že mu nikdo neporadí a nepomůže. S námi nebudete sami!

5 Zajistíme řádnou správu obecních bytů

Přijmeme transparentní a spravedlivé zásady pro přidělování a správu obecních bytů.

Rozhodně nebudeme zvyšovat nájemné!

6 Zvýšíme kapacitu škol a školek

Ukončíme zmatek v opravách školských objektů a navýšíme počet míst v dětských skupinách i mateřských a základních školách.

Skončíme se současnými praktikami, kdy se rodiče místo podpory dočkají podrazu!

7 Zlepšíme pořádek a bezpečnost

Přivedeme do ulic a problematických míst více strážníků i policistů. Zajistíme lepší dohled na bezpečnost dětí v okolí škol a na hřištích. Dohlédneme na dodržování zákonů a pořádku.

Zajistíme našim obyvatelům klidný spánek!

8 Oživíme kulturu

Podpoříme umělce tvořící na Desítce a společně s nimi nabídneme zdejším obyvatelům zajímavé a finančně dostupné kulturní vyžití. Oživíme odkazy slavných obyvatel Prahy 10.

Opravíme a zpřístupníme vilu Karla Čapka!

9 Rozhýbeme batolata i seniory

Zajistíme takové podmínky, aby mohl sportovat každý, kdo bude chtít, bez ohledu na věk či finanční situaci.

Podpoříme pohybové aktivity všech obyvatel Desítky!

10 Vrátime Praze 10 jistotu a prosperitu

Skončíme s diletantstvím a arogancí. Obnovíme vládu zdravého rozumu, odpovědnosti a slušnosti. Vrátime do naší městské části řád, jistotu a prosperitu.

Zbavíme Desítku chaosu!

Naším programem je SLUŽBA OBČANŮM, ODPOVĚDNOST A SLUŠNOST

Program našeho hnutí vychází z důvěrné znalosti historie i aktuální situace Prahy 10, ale také z profesních a životních zkušeností nás samotných. Nikdo z nás nežije ve skleněném paláci, odtržen od reality. Většina z nás naopak přesně ví, co obnáší péče a starost o rodinu, o děti a někdy i o rodiče. Z vlastní každodenní zkušenosti víme, že zvládnout vše potřebné bývá leckdy velmi obtížné. Zvláště v dnešní složité a nejisté době je proto nesmírně důležité mít se kam obrátit pro radu a pro pomoc. Právě taková je podle našeho názoru úloha radnice. V tuto chvíli je jen na nás, zda umožníme pokračování současného ničivého chaosu, nebo zda si vybereme zdravý rozum, slušnost a odpovědnost. Chceme vás požádat, abyste zvolili to druhé. Představíme vám zde proto základní body našeho programu. Dejte nám možnost vrátit do naší městské části klid a prosperitu! Desítka si to zaslouží.



Obrovský úvěr na rekonstrukci radnice může Desítku přivést k úpadku.

HOSPODAŘENÍ

Naší prioritou je zdravé hospodaření obce, jehož vizitkou a výsledkem je kromě jiného vyrovnaný rozpočet. Znamená to městskou část nezátíženou dluhem, a už vůbec ne astronomicky vysokým úvěrem, sjednaným v době vážné krize.

Nezbytným základem pro dosažení tohoto cíle je průhledné hospodaře-

ní ve všech oblastech činnosti radnice s jasně stanovenými pravidly, kontrolními mechanismy a prioritami.

Musí platit zásada, kterou se řídí každá rozumná domácnost: utrácet jen do výše svého příjmu.

Zastavíme další zadlužování radnice.



Příležitost sportovat musí dostat každý obyvatel Desítky.

SPORT

Naše městská část je z hlediska zapojení obyvatel i vybavenosti jasně nejsportovnější městskou částí Prahy. Kromě velkých sportovních stadionů disponuje bezmála stovkou sportovních klubů, tělocvičen, sálů, hřišť a moderních parků, vybavených pro různé druhy aktivit. **Připravíme podmínky, které umožní zapojit se do zajímavých činností dětem, teenagerům, dospělým i seniorům.** Protože

víme, že třeba částka požadovaná za kurz plavání ve školce není pro mnoho rodin zanedbatelnou položkou, **podpoříme organizované sportovní aktivity ve školách a školkách z obecního rozpočtu.** Vrátime se k pořádání oblíbených akcí typu běžeckých závodů, pěších výletů, cyklovýletů a školních soutěží. Těšíme se s vámi na viděnou na některé z akcí uspořádaných v rámci obnovené AKTIVNÍ DESÍTKY!

BEZPEČNOST

Zlepšit bezpečnostní situaci v našich ulicích, parcích, zastávkách veřejné dopravy i samotných dopravních prostředcích považujeme za mimořádně důležitý úkol. **Chceme do ulic přivést více městských policistů,** než tam potkáme dnes, nechceme

je vídat jen za volanty služebních aut. S městskou, ale i s republikovou policií budeme i mnohem těsněji spolupracovat. **Společně zajistíme lepší dohled nad problematickými místy a také nad bezpečností dětí v okolí škol a na hřištích.**



Zrušení lékařské pohotovosti bylo fackou do tváří obyvatel Desítky.

ZDRAVOTNÍ A SOCIÁLNÍ PÉČE

Naše městská část patří z hlediska věku svých obyvatel k nejstarším v Praze. Větší vzdálenost k ordinaci a dlouhé objednací lhůty bývají pro seniory vážným problémem. A nejen pro ně. V obdobné situaci se ocitají i rodiče, jejichž dítě se zraní, večer mu vylétne teplota, nebo se objeví jiná akutní potíž. Zrušení pohotovosti na poliklinice v Plaňanské ulici a dětské zubní pohotovosti v Olšínách, které byly pro naše občany nesmírně důležitými součástmi zdravotní péče, proto považujeme za neomluvitelnou chybu. Podobně nesmyslné bylo zrušení i dalších sociálních služeb v Praze 10, jako například převozu nejstarších a imobilních klientů tzv. modrou dodávkou.

Na všechny tyto služby jsme byli pyšní a naším cílem je jejich fungování co nejdříve obnovit.

Pozornost ovšem hodláme věnovat rovněž odstraňování následků pandemie koronaviru, která i do naší městské části přinesla utrpení. Kromě přímých obětí, zdravotních

následků či vážných psychických potíží způsobila našim občanům i ohromné materiální škody. Mnoho seniorů bylo dva roky takřka odříznuto od světa a jejich tělesný a duševní stav se zhoršil. Další propad lze očekávat i v tomto roce, který může tisíce lidí uvrhnout do existenčních potíží.

Naším cílem v této oblasti je proto zejména posílit a zdokonalit péči o seniory a handicapované, ať už v domácím prostředí, nebo ve specializovaném zařízení. Chceme zřídit pozici sociálního ombudsmana, který například dohlédne na pomoc s podáním žádosti o příspěvek na bydlení či péči nebo zprostředkuje pomoc samoživitelce, případně rodině, která se ocitla v úzkých. Zajistit chceme také právní poradenství a pro aktivní seniory rozšířit finančně dostupné možnosti sportovního a kulturního využití a různých forem vzdělávání. Naši starší spoluobčané si zaslouží naši pozornost a podporu. S námi nezůstanete sami!



Vila Karla Čapka už několik let marně čeká na opravu.

KULTURA

Naše městská část se pyšní řadou unikátních staveb, které se v předchozích obdobích podařilo zachránit, zrekonstruovat a vdechnout jim nový život. Mezi skvosty, jakými jsou například Trmalova či Kolbenova vila a Vršovický zámek, pak vyčnívá poklad nezměrné kulturní hodnoty, vila po spisovatelce Karle Čapkové, kterou se někdejšímu vedení úřadu podařilo odkoupit od původního majitele. Radnice tehdy připravila plán na její nezbytnou rekonstrukci, zajistila pečlivou inventarizaci původního, nesmírně cenného vybavení domu a jeho bezpečný převoz a úschovu po dobu oprav. Citlivě zvažovala i budoucí využití vily. Pod současným vedením úřadu ale tyto plány ustrnuly a prázdný dům je ponechán nemilosrdnému působení zubu času. **Považujeme to za nepochopitelný projev neúcty k nejslavnějšímu obyvateli naší městské části. Čapkův odkaz dnes žije více než dřív a je naší ctí i povinností plán, k němuž jsme se při koupi jeho domu zavázali, co nejdříve uskutečnit. Dlužíme to našim předkům i našim potomkům.**

Naše městská část disponuje množstvím kulturních stánek. Chceme otevřít diskuzi o jejich

využití a co nejrychleji obnovit zprávaný kulturní vazby a tradice. **Chceme znovu nastartovat společenský život v naší části Prahy, podporovat zdejší divadelníky, hudebníky, výtvarníky a umělce z dalších oborů a vytvořit takové podmínky, abyste za kulturními zážitky nemuseli putovat do středu města, ale finančně dostupnou a širokou nabídku našli přímo doma.** Protože vztah ke kultuře se buduje už v raném dětství, chceme do celého procesu také vtáhnout a podporovat i školy a školky.

Vrátit se chceme i k tématu Kulturního domu Eden. Současným vedením radnice nedávno představeno plán za bezmála tři čtvrtě miliardy korun, který počítá s jeho zbouráním a nahrazením novým objektem. Tento záměr vyvolal mezi obyvateli Desítky kontroverze včetně petiční akce za záchranu objektu. Mnoho zdejších obyvatel k němu totiž má celoživotní vztah, jeho interiéry navíc zdobí unikátní díla předních českých výtvarníků. Považujeme za nutné nastartovat před jakýmkoli rozhodnutím diskuzi, do níž se budou moci zapojit všichni, kdo o to budou mít zájem. **Žádné zásadní rozhodnutí nesmí padnout bez vás!**

BYDLENÍ

Majitelé bezmála 50 tisíc bytů, které jsou v naší městské části, se v tomto volebním období museli vyrovnat se zvýšením daně z nemovitosti. Rovnou na dvojnásobek. Koalice VLASTA a Piráti na zdejší radnici využili návrhu pražského magistrátu, fungujícího v podobném složení, a těšili se, že jim do kasy každoročně bezpracně přiteče zhruba 70 milionů korun navíc. Naprosto souhlasíme s názory majitelů nemovitostí, kteří tento krok ihned ostře odsoudili jako nemravný a označili ho za okrádání.

Zrušit tuto nehoráznost a vrátit daň z nemovitosti na její původní úroveň považujeme za jeden z našich prvních úkolů. Zejména v dnešní době, kdy tisíce lidí mají problém pokrýt své základní životní potřeby, je návrat k původní výši nanejvýš potřebný.

Transparentnost je nutné vnést i do způsobu přidělování obecních bytů. Praha 10 jich má přibližně 3,5 tisíce, což není málo. Do užívání novým nájemníkům se daří každým rokem svěřit několik desítek opravených bytů. **Zasadíme se o to, aby obecní byty byly přednostně přidělovány lidem s trvalým bydlištěm v Praze 10.** Výjimkou bude přidělování bytů v zájmu obce, jako podpora profesí potřebných k zajištění jejího chodu. Přednost tedy budou mít zdravotníci, hasiči, policisté či učitelé.

Nedávný převod správy obecních bytů pod městskou firmu vnímáme jako velkou chybu ohrožující v budoucnu řádný chod bytového fondu Prahy 10, který odhaluje absence jakékoli smysluplné koncepce v této oblasti. **Naším záměrem je proto přijmout jasné, transparentní zásady pro přidělování a správu obecních bytů.**

Změnit chceme také nynější praxi, kdy jsou nájemní smlouvy prodlužovány po dvou letech. Vůči řádným a poctivým nájemníkům jde o nekorektní až urážlivý přístup.

Rozhodně slíbit pak můžeme, že – na rozdíl od současné praxe – **nebudeme nájemné v obecních bytech v žádném případě zvyšovat.**

ŠKOLSTVÍ

Podraz – tak mluví o postupu vedení Prahy 10 rodiče desítek dětí, které měly v září nastoupit do tří dětských skupin v Jakutské ulici. Vedení úřadu se v červenci rozhodlo bez jakékoli předchozí informace budovu rekonstruovat, čímž většinu rodin dostalo do neřešitelné situace. V době prudkého zdražování, kdy zajištění péče o děti a návrat do zaměstnání je pro bezpočet rodičů nutností, jde o neuvěřitelnou bezohlednost a aroganci.

Rozhodnutí radnice zaskočilo i samotné pracovnice dětských skupin. Dům podle nich není v havarijním stavu, navíc má zmodernizovaný interiéru. Rekonstrukce podle nich mohla počkat, až bude k dispozici přijatelná náhrada.

Média v této souvislosti upozornila na pozoruhodné vyjádření vedení radnice. To na protesty rozlobených rodičů zareagovalo prohlášením, že koalice VLASTA, donedávna hlavní součást vládnoucího uskupení, rekonstrukci objektu blokovalo. Dotování dětských skupin prý považovalo za zbytečný luxus. To na protesty starostky a odchodu dalších členů této koalice z čela úřadu prý radnice využila první příležitosti a pustila se do rekonstrukce.

Chaotické akce jsou pro současné vedení úřadu typické.

Považujeme proto za nezbytné zjednat v tomto směru okamžitou nápravu. Jedním z hlavních kroků bude navýšení míst v mateřských a základních školách, což pomůže zajistit obyvatelům naší městské části dostatečně široký přístup ke kvalitnímu a cenově dostupnému vzdělání.

SEZNAMTE SE S NAŠIMI KANDIDÁTY

O vaše hlasy se na kandidátce hnutí Praha bez Chaosu uchází v naší městské části celkem 45 žen a mužů, 25 z nich kandiduje současně i do Zastupitelstva hlavního města Prahy. Jsou mezi nimi právníci, ekonomové, manažeři, pedagogové, podnikatelé, sportovci, trenéři, stavaři, sociolog, řidič, zdravotní sestřičky, herečka, ošetřovatelka, pečovatelka, prodavačka, kostýmní výtvarnice, studenti i maminky na mateřské dovolené. Nejmladší kandidátce je 19 let, nejstaršímu kandidátovi 81 let. Nabídku kandidovat za naše hnutí přijali i dva bývalí úspěšní starostové a někdejší dlouholetý místostarosta. Na kandidátce máme také bývalého náměstka pražského primátora a bývalou radní hlavního města Prahy. Osm našich kandidátů již dříve v zastupitelstvu naší městské části působil a čtyři další byli na úřadu Prahy 10 zaměstnaní.

Celou naši kandidátní listinu si můžete prostudovat zde: <https://www.pbch.cz/kdo-jsme.html>.

Přímo na stránce, kterou máte před sebou, se vám představí kandidáti z prvních pěti míst této listiny. Věříme, že vás jejich postoje osloví a že je v blízkých se volbách do obecních zastupitelstev podpoříte.

Děkujeme vám!

Ing. Vladimír Novák

- kandidát do Zastupitelstva MČ Praha 10 a do Zastupitelstva hlavního města Prahy
- bývalý starosta, místostarosta a nynější opoziční zastupitel MČ Praha 10
- 66 let, pět dětí



V Praze 10 žiji od narození, proto mi nemůže a nesmí být lhostejná. Kandidoval jsem tu opakovaně do zastupitelstva a pokaždé jsem byl zvolen. Tři volební období jsem byl místostarostou Prahy 10, v minulém období starostou.

Před čtyřmi lety jsme předávali Prahu 10 bez dluhů. Na účtech měla bezmála jeden a půl miliardy korun, zdůrazňuji, jeden a půl miliardy. Nyní žádá – prosí magistrát o půjčku ve výši 500 milionů korun. Jak je to možné? Jako opoziční zastupitel jsem vždy hlasoval proti bezbřehým výdajům. Marně – ti, kteří na radnici vládli, se s opozicí „nemazlili“, ale tvrdě ji umlčovali. Na řízení Prahy 10 jsem se podílel přes dvacet let, ale takové metody jsem nezažil.

Nynější vládnoucí koalice získala své posty díky kampani s heslem STOP miliardové radnici. Teď chce za radnici utratit téměř dvojnásobek! Občanům proto nezbyvá než zase zvolat: „STOP radnici za dvě miliardy!“

Paní exstarostka Chmelová byla odvolána koaličními partnery necelé tři měsíce před komunálními volbami. Jde o prázdné gesto, nic se již nezmění. Piráti a ODS se již neočistí. Když ji odvolávali, prohlásila: „Na Prahu 10 se vracejí kmotři.“ Hluboce se mylila. Na radnici Prahy 10 jsou již celé čtyři roky.

Při pohledu na to, jak současné vedení radnice přistupuje k veřejné službě, je mi těžko. Vadí mi, že mnoho výhod pro občany, které se nám podařilo zavést, bylo obratem zrušeno. Jsou zrušeny lékařské pohotovosti, převozy seniorů a handicapovaných, byly zvýšeny nájemní a daň z nemovitosti, byly zavedeny parkovací placené zóny i pro naše občany...

Zato měla Desítka v jedné osobě starostku i senátorku – pochopitelně se dvěma platy. Drží také primát v počtu placených místostarostů, bylo jich pět. Myslím, že je to i celostátní rarita.

Jako senior vnímám obavy svých vrstevníků z budoucnosti, vyplývající z vysokých cen, ze samoty, z vědomí, že se ocitli na okraji zájmu obce. Rozhodl jsem se proto připojit k týmu lidí s obdobným vnímáním situace. Rád bych vrátil naší městské části a jejím obyvatelům to, o čem byli připraveni, a přispěl k zachování jejich životního standardu. V dnešní složité době je to nanejvýš potřeba.

Motto: Moudrost je třeba nejen získávat, ale i používat. Čistých cílů nelze dosáhnout nečistými prostředky.

Mgr. Aleš Choděra

- kandidát do Zastupitelstva MČ Praha 10 a do Zastupitelstva hlavního města Prahy
- advokát
- 50 let, tři děti



Ve své advokátní praxi jsem v neustálém kontaktu s obyvateli naší městské části, dozvídám se, co je tíží, a snažím se jim v rámci možností daných zákony zajistit pomoc či domoci se spravedlnosti. Setkávám se s různými osudy, slyším příběhy, ze kterých mrazí a z nichž je obtížné hledat východisko. Ale také zažívám chvíle, kdy není nouze o dojetí nebo i slzy úlevy a radosti – to když se třeba podaří dosáhnout dohody tam, kde se to původně jevilo jako málo pravděpodobné.

Moje profese zdaleka neobnáší jen snadná vítězství. Mnohem častěji je nutné řešit komplikované záležitosti, v nichž navíc leckdy hrají roli vyhrocené osobní vztahy, vzájemné osočování a neochota podívat se na problém očima protistrany. Klíčem k řešení bývá naslouchat všem zúčastněným, vnímat jejich situaci, likvidovat sváry hned v zárodku, analyzovat problém v celé jeho šíři, ale mířit k jeho podstatě. Vést jednání tak, aby nikdo neměl pocit, že když o krok ustoupí, tak prohrál, ale aby naopak každý měl pocit, že něco získává.

Své profesí se věnuji již déle než 20 let, naplňuje mě a mám ji velmi rád. Co však nemám rád, je nečinnost tam, kde je něco v nepořádku. Odvrácení pohledu, předstírání, že se nějakou záležitostí nemusíme zabývat, protože se nás v danou chvíli přímo netýká. Že ji určitě zařídí někdo jiný. Něco takového jsem zažíval během posledních dvou let – pocítil jsem, že buď se budu dál raději tak říkat dívat z okna, anebo se pokusím něco změnit. Rozhodl jsem se pro to druhé.

Rozhodl jsem se přijmout nabídku kandidovat do zastupitelstva Prahy 10 za hnutí Praha bez Chaosu. Rád bych se pokusil s využitím svých znalostí a zkušeností přispět k obnově řádné správy obecních záležitostí, k očistě úřadu od důsledků několikaleté nekompetentní, ale o to horlivější angažovanosti. Rád bych přispěl k tomu, aby se na Desítce takzvaně pročistil vzduch, vrátil se do ní řád a odpovědnost a my všichni se mohli znovu volně nadechnout. Budu velmi rád, když mě v mém záměru podpoříte. Budu rád, když budeme opět hrdě říkat: „Jsem z Prahy 10.“

Motto: Odpověď na otázky světa najdeš v textech kapely Tři sestry.

(Vysvětlení: Někdy je dobré nebrat život tak úplně vážně, zato se ale vážně zamyslet nad tím, že to, co mohlo být myšleno jako žert, může ve skutečnosti obsahovat hlubokou pravdu.)

Mgr. Bohumil Zoufalík

- kandidát na starostu MČ Praha 10, kandidát do Zastupitelstva hlavního města Prahy
- bývalý starosta, radní a zastupitel MČ Praha 10, bývalý zastupitel hlavního města Prahy
- 54 let, dvě děti



S Desítkou je spojen celý můj život, narodili se zde moji rodiče i prarodiče. Chaloupky, Slatiny, Záběhllice – to jsou místa mého raného dětství a dospívání, místa, jež jsou pro mě synonymy slov domov, bezpečí a harmonie. Jsou s nimi spojeny vzpomínky na všechny, které jsem měl rád. Jako dospělý proto cítím potřebu vrátit naší čtvrti alespoň část z toho, co mi dala.

Mnozí z vás mě dobře znají – s prací pro obec jsem spojil celá dvě desetiletí. Celkem pět volebních období jsem měl možnost podílet se na projektech, které utvářely její novou, moderní tvář. Když se dnes ohlédnu, cítím radost a hrdost na množství projektů, u jejichž zrodu jsem mohl stát. Ať už jde o Vršovický zámeček, LDN Oblouková, Gutovku, Malešický park, park Chrpová – Malinová, rekonstrukci a dostavbu DPS Sámova, bytový dům Malešice, azylový dům Jasmínová, řadu nových mateřských škol či dětských hřišť, všechny tyto projekty jsou dnes neodmyslitelnou součástí naší městské části. Na jejich vzniku se podílely stovky odborníků i nadšenců, stejně jako já motivovaných potřebou přiložit ruku ke společnému dílu a sledovat, jak Desítka krásně.

Je mi proto velice smutno, když sleduji, jak některé výsledky našeho úsilí mizí, a když mi lidé kladou otázky, na které jim nemohu dát uspokojivou odpověď. Mrzí mě, že byly zrušeny potřebné zdravotní a sociální služby, že byl zvýšen nájem v obecních bytech i daň z nemovitosti, že chybí místa pro děti ve školkách. Je mi líto, že se z naší čtvrti už delší dobu vytrácí spokojenost a nahrazuje ji zklamání a zmatek.

Jsem ale celoživotní optimista a věřím, že se věci zase obrátí k lepšímu. Že se nám podaří vrátit jim řád, tak potřebný k překonání složitého období, které nás pravděpodobně v příštích měsících čeká.

Abych k tomuto cíli přispěl, rozhodl jsem se připojit k velké skupině lidí, kteří mé pocity sdílejí, ke hnutí Praha bez Chaosu.

Pojďte do toho s námi!

Motto: Čas má plné kapsy překvapení. (Jan Werich)

Ing. Bohumil Jedlička

- kandidát do Zastupitelstva MČ Praha 10 a do Zastupitelstva hlavního města Prahy
- promotér sportovních a kulturních akcí a krizový manažer
- 54 let, tři děti



Jako celoživotní sportovec umím přijímat výzvy, nehrotit se při první prohře, nevzdávat se, ale naopak napnout síly a bojovat. Sport mě naučil dotahovat věci do konce, být připraven na nepředvídatelné situace a snažit se je zvládnout s co nejmenšími ztrátami. Uvědomuji si, jak důležité je umět potlačit ego a spolupracovat s ostatními na dosažení vytyčeného cíle. Zároveň vím, že tím vůbec nejdůležitějším je hrát fér – nejen ve sportu, ale i v životě.

Mými zálibami jsou také včelařství, rybolov a myslivost. Ty se nesnesou se zbrklostí, takže mě vybavily trpělivostí a pokorou.

Všechny tyto dovednosti využívám i ve své práci, kterou je zejména pořádání velkých sportovních a kulturních akcí a krizové řízení. Myslím však, že nastal čas, abych je použil také ve prospěch naší městské části. V posledních letech ze všech stran vnímám rozčarování lidí kolem sebe, slyším jejich stížnosti a sdílím jejich obavy z budoucnosti. Nejde jen o situaci související s válkou na Ukrajině a prudkým zdražováním, ale také o nespokojenost s tím, jak se k problémům staví vedení naší radnice. Pouze přihlíží a potřebu obyvatel zcela ignoruje. Zdá se mi, že nesourodá koalice má v posledních měsících více než dost práce sama se sebou a skutečné starosti obyvatel Desítky jí vůbec nezajímají. Výsledkem jejich aktivit je zmatek a strach lidí z toho, co přijde, a obavy, zda mají šanci to zvládnout.

Jsem přesvědčen, že voliči si zaslouží, aby jim vedení obce naslouchalo, věnovalo jim čas a pozornost a snažilo se jim maximálně pomoci. Chce to jen chtít. A protože chci, využil jsem nabídky lidí, kteří sdílejí podobné myšlenky, a rozhodl se ucházet o zvolení do našeho zastupitelstva. Pokud uspějeme, budu se velmi těšit na setkání s vámi.

Motto: Chcete něčeho dosáhnout? Musíte pracovat, zatímco ostatní se baví.

Ing. Antonín Weinert, CSc.

- kandidát do Zastupitelstva MČ Praha 10 a do Zastupitelstva hlavního města Prahy
- bývalý náměstek primátora hlavního města Prahy, bývalý radní hlavního města Prahy, bývalý místostarosta MČ Praha 10
- 75 let, dvě děti



Práci pro desátou pražskou městskou část jsem již věnoval nemalý úsek svého života a na výsledky, kterých jsme spolu s tehdejšími kolegy dosáhli, jsem velmi pyšný. První dekáda třetího tisíciletí byla dobou ohromného rozvoje Desítky, dobou, která ji proměnila od základu. Utvářela její nynější moderní tvář a vytvořila předpoklady pro její prosperitu a spokojenost zdejších obyvatel.

O to těžší je muset se dívat na to, jak se úspěšný vývoj Prahy 10 v posledních letech „zasekl“. A nejen to: skupina lidí, která po minulých volbách převzala za naši čtvrt odpovědnost, jako by snad dokonce zařadila zpátečku. Jako by jejím heslem bylo „jeden krok dopředu a dva dozadu“. Je až k nevíře, jak rychle se těmto lidem podařilo zlikvidovat mnoho prvků, které nám jiné městské části záviděly a která dodávaly bydlení v naší části Prahy punc výjimečnosti.

V posledních letech jsem takřka denně konfrontován s následky aktivismu a diletantismu šířících se z naší radnice. Řada našich spoluobčanů pocituje zlobu a čelí silné frustraci. Zejména seniři, samozivitelky, ale i mnoho úplných rodin má pocit, že se na ně zapomnělo, že jsou odkázáni sami na sebe. Pokud k tomu přidáme celkově neradostné vyhlídky související s dozvuky pandemie covidu-19 a následky konfliktu na Ukrajině, pak je jasné, že máme problém. Právě vědomí vážnosti situace mě přimělo k tomu, že jsem se rozhodl zapojit do činnosti hnutí Praha bez Chaosu a pokusit se vrátit věci do správných kolejí. Myslím, že naši občané potřebují zastání, a věřím, že jsme schopni jim ho poskytnout.

Motto: Život je jako jízda na kole. Abyste udrželi balanc, musíte se neustále pohybovat dopředu. (Albert Einstein)

Volte Prahu bez Chaosu, volte č. 1

Vážení spoluobčané, Pražané, susedé, my už se na to nemůžeme koukat!



POJĎTE SI ZAPLAVAT!

Pro vás, naše čtenáře, jsme připravili dárek, který mnozí jistě uvítáte. Pokud v termínu 5. až 30. září letošního roku dorazíte s výtiskem našich volebních novin do Aquapalace Praha v Čestlicích, získáte 15procentní slevu na vstupenku do vodního a saunového světa. Pro její uplatnění stačí výtisk novin předložit u pokladny a nechat načíst QR kód. Na jeden výtisk lze uplatnit slevu pouze na jednu vstupenku.



Současný stav řízení našeho milovaného města je tristní. Všude vládne aktivismus, lajdáctví, nekompetentnost. Nikdo za nic neodpovídá, a to ani v situaci, kdy náměstka primátora odvádí policie v poutech. Na magistrátu bují korupce, což se přenáší i do městských společností, jako je pražský dopravní podnik nebo Pražská plynárenská.

Tento chaos musí skončit! Rád bych vám oznámil, že jsme se spolu s našimi kandidáty rozhodli tento stav změnit a zahájili jsme práce směřující k návratu důvěry občanů ve vedení radnic městských částí a vedení magistrátu. Nyní máme šanci tento zoufalý vývoj posledních let otočit. Vstupujeme do podzimu volebního klání jako hnutí, které nese název „Praha bez Chaosu“.

Jsme uskupení odborníků, manažerů a profesionálů, kteří svou erudici v minulosti již dostatečně prokázali. Všem nám na tomto městě velmi záleží, máme ho v srdci a není nám jedno, co se v něm děje. Víme,

co Prahu a Pražany v současné době nejvíc pálí.

Na prvním místě se budeme zabývat dopravou – rozvojem systému MHD, přípravou a realizací klíčových dopravních staveb, nutných pro zklidnění dopravy ve městě. Budeme řešit i dopravu v klidu, tedy parkování.

Za druhé jsme rozhodli bojovat s energetickou chudobou. Budeme reagovat na dopady energetické krize, tak aby veškerá tíha nepadala na peněženku občanů. Využijeme všech dostupných možností, které lidem uleví.

Na třetí místo klademe bezpečnost a sociální podporu. Prostě budeme pomáhat lidem v nouzi.

Závěrem mi dovoluji poděkovat všem, kteří se chystají nás podpořit. Chceme změnu! Chceme, aby se v Praze zase něco dělalo. Chceme, aby se zase uznávala a respektovala zkušenost, slušnost a selský rozum!

Chci Prahu bez chaosu!

Ing. Jaroslav Ďuriš

- lídr hnutí Praha bez Chaosu
- kandidát na primátora hlavního města Prahy

Jaroslav Ďuriš pracoval v pražském dopravním podniku třicet let. Začínal v provozních pozicích, po revoluci se dostal do středního managementu a od roku 2002 šéfoval personálnímu oddělení. Později působil jako ředitel českobudějovického dopravního podniku, aby se po dvou letech vrátil zpět do Dopravního podniku hlavního města Prahy, a to do role generálního ředitele a předsedy představenstva.

Jeho týmu se dařilo dotahovat zásadní infrastrukturní dopravní stavby a řešit strategické záměry, jako bylo prodloužení linky A metra, nutné rekonstrukce tramvajových tratí, výrazná obnova vozového parku tramvají nebo citelné snížení provozních nákladů. Působení Jaroslava Ďuriše v čele DPP současně provázela snaha výrazně ozdravit jeho hospodaření. Snaha odrážnou ho od četných lobbistů a s nimi spojených neefektivních nákladů vyústila po třech letech, v roce 2016, v jeho odvolání.

VYRÁŽÍME ZA VÁMI!

Nejen děti do školy, ale i my se s prvními zářijovými dny vydáváme do ulic Desítky. Protože podzim a chladné počasí se blíží a my myslíme na vaše zdraví, bereme s sebou na cesty i prémiová balení vitamínu C. Pokud nás uvidíte, přijďte si pro svůj speciální dárek!



POMUCKA: KLANT, AVENHA, DENK, DRIGER, EDOM, KAIM, RASER, ROMO, SVATA, SERA	ŘÍMSKY 1505	BIBLICKÁ POSTAVA	JAPONSKÝ OSTROV	KRUTOST	LHOSTEJNOST	OBDOBA LASERU	ANGL. ČERVENÝ	VZÍTÍ	VYROBENÁ ZE SLITINY MĚDI A ZINKU	NANÁŠET OMITKU NA ZDIVO	ČLEN INDIKÉ NÁBOŽENSKÉ SEKTY	CITO-SLOVCE ZAVAHÁNÍ	NEPORANITI	HOTOVÉ	STARÝ	INDICKÝ FILM	KÓD TOKELAU
CHEM. ZN. MANGANU		ARCHIVNÍ ZABĚRY (ZKR.)		CITO-SLOVCE RYCHLÉHO LETU PTÁKA		FULNECKÝ PODNIK			ZNAČKA JEDNÉ Z GONIO-METRICKÝCH FUNKCÍ		VYPLISNIT (ZAST.)						
RODNÝ KRAJ				POPĚVEK LEHKÉ ELEMENTARNÍ ČÁSTICE (MN. Č.)		ÚTVAR NA MARSU			UMINĚNÝ ZÁPOR		NÁŠ ARCHITEKT INDIÁNSKÝ ČLUN Z KÚŽE						
1. DÍL TAJENKY																PROMÉ-NÁDA	MPZ TUNISKA
	STYL SKOKU DO VÝŠKY	FRANCOUZSKÝ DIRIGOVAT					RUKSÁK					POZŮSTA-TEK (KNIŽNĚ)					
BRÁTR (PŘED JNĚM MNIČU)		OCHOTNĚ					SBOR MINISTRŮ				BLATENSKÉ JEZERO						
POPĚVEK			NÁŠ HEREC				SKŘÍPAT				OTÁZKA NA SMĚR						PARLÉROVY INICIALY
		SICILSKÁ SOPKA	NĚMECKY JEDNA				LIDOVÝ NÁZEV PRO OMAN				DĚLOSTŘE-LEC						
OPAK PŘÍLIVU		VELBLOUD JIŽNÍ AMERIKY			SFOUKNUTÁ		CHOBOT-NATCI		NAPLNĚNÉ (TEKUTINOU)						ZÁKONIK PRÁCE (ZKR.)		
					MOŘSKÉ RYBY				KRÁTKÁ TEXTOVÁ ZPRÁVA NA MOBILU						UPÍRAT (HOVOROVÉ)		
V HUDBĚ TÍŠE					ANGL. ELIPSA			FĚNIČAN							ARAFATOVA ORGANI-ZACE		
	SOUŠ	MISTROVSTVÍ EVROPY (ZKR.)		JMÉNO HERECKÝ				AUSTRAL-SKÝ PŠTROS							PRÁZDNÉ LÉČIVO		
		HALUCINO-GEN		GUINEJSKÁ ŘEKA				GUSTO							ČEM. ZN. PALLADIA		OSZNAČENÍ LETADEL SYRIE
ŠPATNOSTI			ČÁST KABÁTU				NĚMECKY JAKO				SOLMIZAČNÍ SLABIKA		POMLUVY				
			SPECH (HOVOROVÉ)				OTEKLÉ				PŘÍTOK VLTAVY		CITO-SLOVCE CHRČENÍ				
NÁZEV HLÁSKY S		ZAKALENÁ				PRIMÁTI						MUŽ (HOVOROVÉ)					
		ŘÍMSKY 57				INIC. ZPĚVÁKA DYKA				TLAČITKO NA OVLADAČI		POKLADEK					
ŘÍMSKY 1558																	!
	VOLÁNÍ NA HUSY	DĚMONICKÁ ŽENA				KARETNÍ TRUMF											
		RODNÝ LIST (ZKR.)				FRANCOUZSKÝ ZLATO			CITO-SLOVCE SMÍCHU						TMAVÁ		KNIŽNÍ KLUB (ZKR.)
ZAŘÍZENÍ K ÚPRAVĚ MASA NA ROŠTU									RUSKÝ SOUHLAS						CHEM. ZN. HLINÍKU		
				ŠPANĚLSKÝ SLUNCE					HMYZ SE ŽIHADLEM						HERNÍ VKLAD		
SLITINA HLINÍKU A ŽELEZA									SMĚNEČNÝ RUČITEL						MALÝ OTA		